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EPREUVE DE MATHEMATIQUE

Exercice 1/ 2,5pts

Répondre par vrai ou par faug.

2 X
1- Le nombre (%) x (g) —g est un entier refatif.

2- 2021 x 0 = 20210.
Exercice 2/3pts .
Choisir ia bonne réponse parmi celles qui sont proposées.
1- Leréelx = \/-(_-_35—2-_ est égal a: _ o A
a) 3 b -3 9 (=3 d) (3)?
2- Une forme factorisée de A = 81x* — 1 est:

~ 2022

2) (9%~ 1)(9x + 1) b) ) (9x ~1)(9% — 1) ©) (81x+ 1)(81x—1) d) (9x2+1)(9_x?—1)

3° Le résultat sous forme irréductiblede y = 1 — ( + Z X E) est:

7 : 11 1 3
aA) < b). 50 ac | d) 3
Exercice 3/9pts 4
1- Le tableau ci~dessous-est un tableau de’proportionnalité.
6 12 16
48 . 96 160

a) Calculer le coefficient depropdrtionnalité permettant de passer de la 1% ligne 2 1a 2°™ . 1pt

b} Compléter ce tableaus
¢) En déduire le 25™ coefficient de proportionnalité.

2- Traduire par une,inégalité I'affirmation « 0,69 est une valeur approchée de x a 0,01 pres ».

3-Traduire V'inégalité suivante par une phrase :|x — 3,14| < 1072,
4-Résoudredans Re a) 12x—-6| =4, b) |x 42021 = —-2021

Exercice 4/4,5nts

1pt
1pt

2pts

2pts
2pts

Un pere en mourant laisse en héritage a ses trois enfants ALPHA, BETA et GOHOU une certaine
somme dans un compte bancaire. Les dispositions de son testament prévoient que le partage doit se faire
proportionnellement aux nombres respectifs : 2, 3.et 4. ZERMELO, l'unique éléve du village a été sollicité

pour les calculs de ce partage. Il trouve que GOHOU a 200 000 FCFA . Ce dernier déclare avoir eu Iesg du

montant total de I'héritage.

Apres réception de sa part, GOHOU place les % de son argent dans une banque au taux de 10% par an et

voudrait utiliser le reste pour payer le loyer de son fils a 'université de Maroua dont le colt s'éléve a

50 000FCFA.
Taches :
1- GOHOU a—il raison dans sa déclaration ?
2- GOHOU pourra-t-il payer le loyer de son fils?
3- Déterminer le montant des intéréts annuels produits

1,5pt

1,5pt

1,5pt
_1pt

« Celui qui ne sait pas ct gui sait qu’il ne sait pas est un chercheur quv’il fant aider »
Cel t t tgqu’il tp ¢ herche ’il faut aider
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